

□文/图 半岛全媒体记者 贺鑫一

3月5日至3月8日,也就是本周五至下周一,2021年首次大型室内车展——青岛春季国际车展将正式举行,60余个品牌的500余款主流车型齐齐亮相于青岛国际会展中心(崂山区苗岭路9号)1号和2号展馆。据悉,本届车展由青岛市汽车品牌店协会与半岛都市报联合主办,省去了中间商赚差价,让利于购车消费者。可以说,这是今年青岛的首次购车盛宴,厂家给力的优惠幅度,各种抽奖悉数奉上,机会不可再错过!

► 预计本届春季车展将延续火爆,都希望在开年大展上买到称心的座驾。



惊蛰有“惊折” 首场车展本周五启幕

2021青岛春季国际车展将于3月5日至8日,在青岛国际会展中心举行

开春第一展 500余款车亮相

对于牛年新春来说,一场畅汗淋漓的汽车展会,是汽车经销商和消费者共同期盼的事情。经过紧张而有序的准备,由青岛市汽车品牌店协会和半岛都市报联合主办的2021青岛春季国际车展,将于本周五至下周一(3月5日至8日),正式在青岛国际会展中心1号和2号馆举行。对于岛城的汽车消费市场来说,本次展会重要性不言而喻,作为牛年开春第一个展会,以及消费者重要的购车平台,很多消费者都对本次展会充满期待。

为满足消费者的选车购车需求,本次展会的汽车品牌够齐全,目前已有特斯拉、奔驰、宝马、奥迪、雷克萨斯、凯迪拉克、捷豹、路虎、讴歌、林肯、英菲尼迪、沃尔沃、小鹏汽车、进口大众、JEEP、广汽三菱、东风本田、上汽大众、广汽本田、别克、雪佛兰、长安福特、东风日产、东风悦达起亚、广汽丰田、一汽丰田、一汽马自达、长安马自达、北京现代、东风雪铁龙、红旗、领克、吉利、WEY、长城哈弗、比亚迪、上汽MG、福特、广汽传祺、东风风行、东风风光、东风小康、捷途、长安汽车、东南汽车、一汽奔腾、北京汽车、长安欧尚、潍柴汽车等60余个汽车品牌确定参展,到时将有500余款主流车型亮相,无论是各个级别的燃油车,还是新能源车,均能在本次展会上看到身影,横向比比价,试试空间,更有利于选到适合自己的车型。

惊蛰有惊折 这优惠大了去了

有很多去年12月份未购车的消费者,都将购车计划放在了今年1月份,结果发现1月份许多车企的优惠政策并未落地,消费者购车形势并不明朗,从而不得不将购车计划继续推迟。作为岛城今年春节后的第一场大型车展,2021青岛春季国际车展有着风向标的意义,从经销商层面来说,青岛各大4S店谁也不愿在这么重要的地方“跌份”,而且还要利用这种高人气良机,来获得一个好的销量,因此,车展



新车、车模将亮相春季车展的各大展台。

现场优惠的力度自然要比平时大一些;从消费者角度来说,开春之后优惠措施悉数落地,经销商也开始推动全年销量滚滚向前,消费者谈判比价的空间更大,从而容易买到价格合适的车型。还值得一提的是,由于青岛市汽车品牌店协会也是本届车展的主办方,这场车展从某种意义上说也是岛城主流4S店自办的车展,其自然要在优惠让利上拿出“干货”!

具体说来,东南汽车将在车展现场推出三台DX5特价车,价格直降2万元。此外,别克品牌也推出了多重优惠,如英朗车展特供版6.99万元起,昂科威18.99万元起买四驱。雪佛兰也“不甘人后”,沃兰多、创酷特价7折起,创界的优惠更惊人,特价6.1折起。还有,长安马自达在车展上也很有诚意,次世代MAZDA3昂克赛拉优惠1万元,CX-30优惠1万元,CX-5优惠3万元。BEIJING-X7可1.68万元起包牌上路,北汽新能源EC3可2.28万元包牌上路,性价比都很高。

而在豪华车方面,优惠力度达到了10万元级。如捷豹E-PACE指导价

33.68万元,限时优惠9.8万元;捷豹XEL指导价31.98万元,现仅需23万余元,优惠幅度也达到了8万余元;路虎发现运动版指导价42.28万元,现只需29万余元,而如果贷款购车的话,首付仅需8.8万元,更可享2年0息。还有英菲尼迪,5万元超低首付提豪车,轻轻松松还月供!还有5年超长贷款期等多种低息金融方案……

新车来赶场 都是重量级

2021年新车市场非常活跃,还没出正月,很多新车就争相上市或亮相,按下了新年车市的“热启动键”。在车展现场,消费者可以尽览2021年上市的全新型号,比如新年全国赶场上市的北京现代全新一代名图、全新凯美瑞、2021款新皓影、全新奥迪A3家族、长安UNI-K、东风本田CR-V插电混动版、2021款卡罗拉1.5升车型、国产林肯航海家、WEY摩卡、哈弗大狗、MG领航新能源等。

北京现代全新一代名图3月1日全

国上市,这款车不仅空间和科技感爆棚,而且还有续航520公里的纯电动动力可供选择,性价比也相当出色,它将和速腾以及3月底上市的丰田亚洲狮,共同角逐A+及B-级的汽车市场;丰田全新凯美瑞于2月25日在全国上市,由于第八代凯美瑞从2018年上市至今已有3年时间,按照3年小换代,6年大换代的节奏,这款全新凯美瑞属于中期改款产品,升级配置的同时价格更低,值得关注;此外,长安UNI引力系列的第二款车型,UNI-K于2月28日晚启动预售,售价15.79万元起,这款车也将来到本次车展现场……

此外,新能源车同样不会缺席本次重要的展会,包括特斯拉、小鹏汽车等造车新势力将亮相。今年年初上市的特斯拉Model Y无疑将成为现场的焦点。其长续航版33.99万元起售,较此前预售价最高下调了16.5万元,性价比爆棚!此外,小鹏P7则凭借炫酷流畅的外观、高科技配置,以及700公里的超长续航里程,被认为是特斯拉Model 3的主要竞争对手,而比亚迪唐EV、比亚迪汉、五菱宏光MINI EV、几何A等也有望取得热销。

最后值得一提的是,除了参展汽车品牌带来的车价优惠,车展主办方还额外准备了丰富的礼品,具体包括:一、前来观展的消费者,签到即有礼,数量有限,先到先得;二、在现场购车成功即可获得价值万元的订车大礼包;三、现场购车额外还有一次抽奖机会,奖品有液晶电视、厨具三件套、自行车等。

只需要您扫描文末二维码,进行简单的操作,即可免费获取2021青岛春季国际车展门票三张,价值90元。而且需要指出的是,此次车展门票福利数量有限,仅仅1000张,先“扫”先得!



扫码抢车展免费门票。